Jacobi @ 7 FUNNDAMENTA NOVA THEORIAE
FUNCTIONUM ELLIPTICARUM” £ ® 2

SEF

Jacobi @ Fundamenta nova Theoriae Functionum Ellipticarum (1829) i34 D¥§
MBI EELE LD bDTHD. ZOBRETAEPBARS OERRER L £ OIEH
2H20, BEIEAEROERE I AA—FTEHER>TWD. ZOREITEOED
FEM RS FE O B U 22 o 7= & 5 THI 21X Kronecker DEHEERIZT — 5 b
T E/TVEN, BOEIRABBIRIIEA YR ZOREFIE TN D,

” Fundamennta ” TIZETER k(T LT, % 1EEHES

u—/vJ dy _/w de (z = sinp)
o Vi-ksinfor Jo (T-2)(1~ k%)

MHOHETD. 20 p % ¢ = am(u) EXRT. ZFLT=ZABKOHEL L LTz =
sinam(u), y = cosam(u), z = /1 — kZsin® am(u) & X7z, ZhA Jacobi OFEM
B THD. ZZTIHEBICKST, #NFh z =sn(u),y =cn(u),z =dn(u) &F
Z &L &), Jacobi ITFET, EUREH A\ M XL

dy _ dr
VI (T- N2 M- 22)(1 - k%?)

CRPEEER -z -y = R(2) (R(z) iz oFEK) 2Kz, 2T 0 FEMHHER
O isogeny THD. HITZOEMRE kA M 2EHABESORYMDO m 58 u, TOME
sn(Um ), e (U ), An(um) ZFE > TERERICENTW A, T OFFA TIRIER BNt
BHELTWADER, ZORIEHE L THMABE sn(v) 0FESFERACHEMABEHRO
77— TREBLVEREERZENTVE. ZOEBRBRETHLT—YERETER
L, jacobi DEALRER, HBHESORBOL iIK/K' EEF274 k &7 —% 01E
DEFGREBENTVS. ZORFE2BLVEIEHEABESOEANEZNHIZ OV TIE
EEDOEHTRDO > TS,

LAaL, ZOBREIEICESTZL IR ITHEMETH 72729 Jacobi 3% D&,
CTOBREMBILTIIOORILEENTNT, RRICEFNEFEEONZBTELT
W5,

AENE Jacobi D ZOBH{LERBIT LIV, ZHiE% e 7 Fundamennta nova ” @
HF ARG IZT 5 L RIEFIZ, Kronecker ~D X E AR B LEZ 1D THA.

1 T—28%
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1.1  Jacobi T8I

Z eau2+2bv+c (a’ b, c ‘iiﬁ)

veZ
MOHRELTWS, £F, WRF5HL5 Ra<0 LREL, EREMET e 1R
TrPIZLTe=02&¢73. ZDtL %{f&ﬁ T = Zso=—oo eau2+2bu 1T

oo
T = Z e%x(2u)2+bx(2u) I:ﬁ%ﬁfﬂ)

Vv=-—-00

— e%-—b i e%x(2u+1)2+(b—%)><(2u+1) (ﬁ&fﬂ)
L2BYICRIND.

EPEEMILARR T =qb=1iz £ L7Eb D% 93(x) = 9s3(z,q) EEETD.
BN THEMIC L ARTOOERRF e~ 2BMUEY e = ¢,b—a/2 =iz LBV H
D% 99(x) = D2(z,q) LEETD. EHIZ %(z) =di(z,q) = —F2(x+7/2), J4(z) =
Y4(z,q) = 93(x + 7/2) LEBEWT 91(x),94(z) ZEBET 5. Jacobi 1T Js(z) & ¥(x)
EEVEOTIIChbENEZBBELLS. T2bb

93(z) = Zqiﬂu)ze%uz
veZ (1)
=1+ 2¢gcos2z + 2q4 cos4z + 2¢% cosbz + - - -

O(z) = da(z) = J_(-1)"¢" ™
v | (2)
=1 - 2qcos2z + 2q4cos4m — 2q9 cos6x + - - -
192(:13) = Zq%(2“+1)2ei(2u+1)m
- 3)
1 9 25
= 2q1cosz + 2q4 cos3xr + 2¢ 4 cosdxr + - - -
d1(z) = iZ(_1)V—1q%(2v+1)2ez‘(2u+1)z
< (4)
2 8 . 2
= 2¢gisinx — 2q+sin3x + 294 sinbxr — - - .

9(z) HE# ¢ — 2+ 7/2, ¢ - +ie/2 TRID LS KERENS. ERIIES
—C‘&DZ) f:fib f = q_1/4eiz ‘—C“Eé

(% 1)

i 1(x) da(x) I3(x) ¥(x)
T —z+mw/2 da(z)  —91(z) I(z) V3(z)
r—z+ia/2 | —ifd(z) fos(x) foa(x) —ifd(x)
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1.2 BYRER w,z,y,z CHLT W, 2y, 2 *

1 1
w’=-2—(w+x+y+z), z’=§(w+z—y-z),
(5)

1o Xy _ b Yoo

y —-2(w z+y—2), z —2(w T—-y+2).
ERL IRERINRT MV € =Yw,z,y,2) BBFINRT ML =y, 2y, 2) ~D
EHERTTFIOET & = A-£ ERTE A 1L £1/2 AT B0 A RORFHTS
TlAA =14 2L TWD. &HIZ

w,z,y,z B TRTEEEZZITITHFE 26w, 2,y, 2 bRIUEES2 LD, £
FHHELWY. B G 028K (FH) OHICET LERE20.

EWVIHIEEER Lo TWD., BB w,z,y,2 B [T _NTERELRTITER 0L
w'y, el D wtz=vw -+ wty=v+y,w+tz=w+2 TVRALNT
5.

ETw,z,y,z & w2y, 2 B (5) OBRIZHD L&, REMBKY L.

I3(w)I3(z)93(y)F3(2) + Fa(w)F2(z)F2(y)a2(2)
= 93(w')d3(z" )93 (y" )93(2") 4+ Fa(w' )2 (2" )2 (y )02(2).
[FERA] (1), (3) Tg=e* &7

(6)

U3(z) = eé Z e%{%@y)ﬂz}z, Va(z) =T Zel{ §(2v+1)+iz}?

EREDDPOHLED E BED &

( )193(x)’l93(y ’193 = eg, 66 Ze A+1£ A+’LE)

Io(w)B2(2)9a(y)92(2) = ea ¢ Zeit §outig) (5 -u+it)
i

E72B. ZIZT Mp (€ZY) HROBTRTERK (FH) 05X FLEEL. L
BoT, KHE - OHEENS

I3(w)I3(x)93(y)93(2) + Fa(w)da(x)d2(y)da(2)

HEoE A A Np> A p TREEZY (6) IFIELV.

1.2 Jacobi IEETRLT (6) #MBAIC LTUTICHIFS AR, BE, CB, D
Hog(rE X, %ﬂ%ﬁof*ﬁﬁﬁ@ﬁ”%@ﬁﬁ L7z. Jacobi 13%X &FER D 7=
TR TV B, 2 TIBICERZ S TRL<.

T AHEY, RIEBIRVOT w,z,y,2 & w2y, 2 #Z0IECEEL

i (w)9;(2) 0k (y)Gi(2) = Vi, 03 (w")9;(2" )9k (y )01 () = b}
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LRI LTS, Bl (6) TR (A1) O X S ICHBLS NG,

(A1)  B3333 + Oa920 = B3333 + 0590, (A2) 63333 — 02090 = Oigq + 01111,
(A3) 4444 + 1111 = 9113333 - 912222, (A4) Oyqqq — 01111 = 951444 - 01111~
(A5) 64433 + 01122 = O35 + 01122, (A6) 04433 — 01122 = 03344 + 03011,
(A7) Bagon + 01133 = Og90 + 0133, (A8)  Basar — 61133 = Oy944 + 3311,
(A9) 63320 + aq11 = 3355 + 0111, (A10)  O3320 — O4a11 = 933 + 07144,
(A11) 03041 + 02314 = 01423 — O30, (A12) 63241 — O2314 = 03941 — G314

[FERRDO#ERE]  (A2) 1X (A1) Tw — w+n (HUIFE) &35, ZoLx (5 »
b w, oy, EENEN /2 EMR T2 DIZR5DT R £ES & L. (A3)
X (A1) T w,z,y,z CENEFN 7/2 225 E L. (A4) 1T (A3) T 2,y
WCENEN 7/2 ZMZ2BHE X, (A5) X (A44) Ty —»y+7/2,z = 2—-m/2 &
FB. (A6) 1F (Ad) Ty — y+7/22 — 24+71/2 EF 5. (A7) % (45) T y —
y+ia/2,z —» z—ia/2 £ TD. (A8) 1L (46) Ty — y+1ia/2,z — z —1a/2 &
T 5. (A9),(A10) X (A1), (A2),(A3),(A4) Ty — y+ia/2,z — z—1a/2 &L L
THONLDZKXEZLRMZ, HLEWEEINWTHELNRD. (All), (A12) X (Al),(A2) T
T—T+ia/2,y > y+7/2,z—2+7—1a/2 LT D.

(Bl) d3(z +y+ 2)93(z)s(y)93(2) — da(z + y + 2)92(2)F2(y)d2(2)
=9(z +y + 2)(z)9(y)9(2) + V1(z + y + 2)01(z) 1 (y)V1(2)
= 9(0)9(y + 2)¥(z + 2)9(z + y),

(B2) d(z +y+ 2)9(z)053(y)d3(2) — D1z +y + 2)01(z)V2(y)2(2)
= 93(z + y + 2)95(x)9(y)I(2) + V2(z + y + 2)I2(z)01(y)01(2)
=9(0)d(y + 2)ds(z + 2)¥3(z + y)

(B3) d(z +y + 2)9(z)d2(y)d2(2) — t1(z + y + 2)91(2)Is(y)d3(2)
= Ya(z + y + 2)92(2)F(y) I(2) + I3(z + y + 2)I3(x)91(y)V1(2)
= 9(0)3(y + 2)V2(z + 2)F2(z + y)

(B4) Y3(z +y+ 2)93(z)d2(y)d2(2) — d2(z + y + 2)92(2)I3(y)Y3(2)
=9(z +y + 2)0(z)91(y)91(2) + V1 (z + y + 2)91(z)9(y)I(2)
=9(0)(y + 2)d1(z + 2)V1(z +y)

(B5) 3(z + y+ 2)02(x)01 (¥)9(2) + F2(z + y + 2)93(x)¥(y)P1(2)
= Y1(z + y + 2)9(z)V3(y)92(2) — Iz + y + 2)F1(z)92(y)I3(2)
= 9(0)91(y + 2)92(z + 2)V3(z + y)

FEAA] (Bl) X (A2) TCw=z+4+y+z2(LidoTw =zc+y+2,2 =z,9 =
y,2 =2) LLERE (A2) Tw=-(z+y+2) LLEAILELNS. (B2) X

— 199 —



(A6) Tw=z+y+2z & L7XE (A5) Tw=—(z+y+2) & LEANLHELND.
(B3) 14 (A8) Tw=z+y+2z &L7RE (A7) Tw=—(z+y+2) &LK»D
/mohd. (B4) it (A10) Tw=z+y+2 & L7RXE (49) Tw=—(z+y+2) &
LTRGBS, (B X (All) Tw=z+y+2BLVw=—(z+y+2) %
RAL v,z 2B LERADBLE/LNS.

Jacobi X C B2 17 DEREZHITFTTWVAEN, ZITRETHEI bODAEZREITT
B (BEIRBOTEE) .
(C1) 93(0)9s(z + y)s(z — y) = 93(z)95(y) + 2 ()03 () = 9*(2)0% () + 93(x)¥3(y)
(C2) 93(0)9(z + y)d(x — ) = 9%(2)03(y) + ¥3(x)93 (y) = ¥3(x)9%(y) + 93 (z)93(v)
(C3) 93(0)92(x + y)da(z — y) = 93(z)93(y) — 9*(2)9}(y) = I5(z)05(y) — ¥3(x)9°(v)

(C4) 95(0)01(z + y)di(z — y) = ¥ (2)95(y) — B5(x)0%(y) = 92 ()03 (y) — 93(x)9*(v)
(C8) F*(0)3(z +y)d(z —y) = F3(z)05(y) — 95(2)95(y) = 9*(2)9*(y) — O3 ()P ()
(C11)  93(0)02(z + y)da(z — y) = B3(2)05(y) — D1 (2)0}(y) = 95(2)95 () — ¥*(2)9*(v)
(C13)  9(0)02(0)0(x £ y)da(z T y) = B(z)V2(x)9(y)P2(y) + 01 (z)D3(z)91(y) D3 (y)
(C15)  9(0)33(0)8(x + y)ds(x F y) = B(z)Ys(x)I(y)9s(y) + 01 (z)I2(z)91(y)d2(y)
(C17)  93(0)02(0)01(z + y)d(x F y) = H(z)D1(z)93(y)d2(y) £ VIs(z)P2(z)9(y)d1(y)-

FEH] x

a) w=z,y=zw =z+y, '=x-y,yY=2=0

b) w=-z,y=-2,w=0'=0,yY=-(x—9), 2 =—(z+y)
c) w=y, =2z w=c+y, =0,y =—(x—-19), 2 =0
d w:—-y,xz—z’wlzo’ :L'I:x_y,ylzo’ Zl:”(‘,r—*—y)

)
e) w=z, z=y, w=y+z,2=09y=02"=—(y-2z)

(
(
(
(
(
(

f) w=-yY, T=-Y, wlzo,z‘lz—(y—{—z),y/:y—z ZI=0

L3<. (C1) 11 (AL), (A2),(A3) 12 (a) %, (A4) 12 (b) ZRALEARD LS. -
C2) 1F (45) 12 (a), (b) ZERALERE, TROEDz &y BB LI ARDELIS,
(C3) 1 (A9), (A10) 12 (a) ZRALERE, TRED ¢ &y BB LEAKNLI S,
(C4) 11 (A7), (A8) 17 (a) BRALERE, ZRbD g & y ZRBRLIZARNHIES.
(CB) 11 (A2), (A4) 17 (a) BRA LI 2& b5, (CL1) 11 (AL), (A2), (43), (A4)
iz
(
(

—_

(€) BRALIEARL D HB. (C13) L (A7), (48) IZ (e) BIEA LT 2D BB .
C15) 12 (45) 12 () BN, KITy - —y & LE2RNBIHD. (A7) 1F (ALL) I
a) BN, RIC o,y %M, SBITy o —y & LERDLELRE.

(C1),(C2),(C11) Tz=y &LT
93(0)93(2z) = ¥3(z) + 91(z) = 9*(x) + ¥3()
93(0)8(0)3(2z) = 9*(z)95(x) + 9}(x) 93 (x) (7)
95(0)02(2z) = ¥3(z) — 91 (z) = ¥}

— 200 —



NELN, &5I2(C1),(C2),(C3),(C4) It y=0 & LT
(D1)  93(0)95(z) = 92(0)9*(z) + ¥5(0)95(x)
(D2)  93(0)0%(z) = ¥2(0)93(x) + 93(0)¥ (z)
(D3)  93(0)%3(z) = 95(0)93(x) — 9*(0)0% (=)
(D4)  93(0)9}(x) = 93(0)9*(z) — 9%(0)03(z)
2B5. IRTEF_RTOBEAFAL. RITVEVEHELEETHS.

2 HWHER

WEFTHRBLTET— BB EE ST, Jacobi DMK & FOMELEL 23,
FOPRIIIEABELORH, T34 BIUT —F OEDOBROEERLH IR LS
EF AN

2.1 IO LITEMIZET S OBMORVHREY 9;0) HIZ Y LELE

CLEY. EVWHXD L ¢ 2B RVEEEIC 9, =9(0,9) & EL.
(D1) Tz=0&L T =094+095 22T

VE=22 o g ()
U3 ¥3 .

L. LERST R+ k2 =100, JEJE=0/0 Thb. £7= (D) b
(19192(56) 2+(193191(x))2_1
99(z) )  \ 929(z) )

L72o T, %% o izt LT

_ Y2 Ua(x) _ v _ \/—’;

T —ﬁasmcp VEsin, 9@ ~ Cosp = |/ 17 Cos P

ERED. Ik (8) BES & (D2) b

d3(z) _ 93 4_(1_93)4.2 1 et

0(2:)—191 5 smcp-\/Plksmcp

#18%. T Z T Legendre DB ¢ —» Ap = /1 — k2sin?p ZEATE L

d1(z) . 9o2(x) |k d3(z) 1
191(z) - \/ESH“P’ 192(x) - \/%COS(P’ T = &4 )

EBONE. 7 & OFELVBEMRIIEE LIZ LT, Z 2T (9) HbErh s AR
AR EENTE 3
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2.2 ¥ (C17),(C13),(C15) PELE (C6) DFHITENENES &
Y9203 hi(z £ y)
92 Dz +y)
1(2) P(y) 95(3)  D1(w) 9a(e) 9s(2) , (1 Bz) )
(ﬂ(x) 3y) 90 = 90 () v(x)>/ (1 >
95 B3z 1)
9 Yz ty) (11)
_ (192(53) 9a(y) _ 91(z) ds(z) 91(y) 03(3/)) / (1 C)) 19%(3/))

(@) 9(y) T O(z) 9(z) By) Oy)
93 93(z £ y)
9 d(xty)
- (D20 962 ﬂz(y)) /(i- #(z) ﬂ%(y)) (12)
() )  9(z) 9(z) d(y) I 2(z )vz(y)
C BELNE. T ) DERICHD z,p Bz p EEESZ LYy e— Y,
T4y o &THIT (10), (11), (12) X

sino = (sin @ cos WA + sin cos pAp) /(1 — k? sin? psin? )
cos o = (cos @ cos ) — sin psin Y ApAp) /(1 — k2 sin? psin? ) (13)
Ao = (ApArp — k% sin psin ) cospcosp)/(1 — k?sin® @ sin® o)

EREND. ThERIIEABROMEERIIHZEKNTHD.

2.3 RICHEMBS EOBFREELMILE S, 207EH (10), (11), (12) OFLE y
ONTHAL y=0 &F5. Z0LE 9 =0, 9(0) = 04(0) = 0'(0) =0 ( ¥;(z)
O7—U TEH) KRBT

d 191( ) 19 19’( ) 192(:1:) 193(.1‘)
& (56 5) =5 e )’ (14
o2)\ _ Ds%4(0) 9u(e)s(a)
i (ﬂ( )) 5 0 ) 9() 1%)
d (93(x)\ _ 9291(0) di(z) ba(z)
dx(ﬂ@)>— 5 05 0(z) ) (16)

MEBNG. Z0HHO (15) WEAL LS. £l (9) &9 —/k/F -sing- (dp/dz)
L0, BFICh (9) #RATBE

93 ¥ / ¢

95 91(0) ;. _ dp g BUO _F do (17)

v U 1 — k2sin? LA 0 V1 —k2sin?¢p
2155

T 9(0,q) \IZPNT

91(0, ) = 9(0,9)92(0,9)95(0, ) (18)
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ZFEALTER I I.

[(18) DFEB]  V3(z,q), Ya(x,q) P7—V ZEBA (1), 8) Tz — 2z, ¢ &TH
i Oz, q) DER (2) 16

793(1"5 Q) = 793(21:: q4) + 792(21"’ q4)’ ﬁ(m’Q) = 7‘93(21"’ q4) - 7‘92(21"1 q4) (19)
Wayps, TRk () DEIRDG

9392(22) = 93(z) — 9*(z) = (V3(z) — I(2))(¥3(z) + ¥(z))(¥3(z) + ¥*())
= 892(2z, ¢*)93(2x, ¢*) (¥3(2x, ¢*) + 9*(2x, ¢*)).

IIZT2 %k z TEEXHBZT
93(0, )02(x, ) = 802(, ¢*)03(x, g*) {95 (x, ¢*) + P3(2, ¢} (20)
IDOATEIbIZz—z+7/2 L LTRIZFED L
93(0,9)91(x, q) = 801 (z, ¢*)(z, ¢ ){9*(z, ¢*) + ¥i (2, ¢*)}
285, ZOROMLE z OV THS LT =0 2AAT3 L
93(0,9)91(0,¢) = 89°(0,¢*)91(0,¢*). (21)

—7, (19), (20) iZz =0 Z#RALT320OREEL. TNLELIENT D & 095(0,¢4)~
93(0,¢%) = 94(0,¢*) THDINLHR

93(0,9)93(0, 9)9(0,q) = 89*(0, ¢*)?2(0,4*)93(0, ¢*) (22)

NEOLND. 22T (21) OFLE (22) PALTENEhE-7RX% £(g) LB T

bt 4

£(g) = 91(0,9) _ 9;(0,¢%) |
9(0,9)92(0,9)93(0,q) ~ 9(0,¢4)92(0, ¢*)¥3(0,¢%)

E(g) RE#R g > ¢ (n=1,2,3,) TRETHDLIERHND. L IHH ¢ —

0(n—o0) WX E(g)=¢0)=1 (F—2EKDP7—IVEBHE) . L>T (18) XE

L

Lo T (17) 1%

@
92 .1 = 4 (23)
0 1—k2sin®op

L7725, Legendre IXAAOES % H 1 FEMES L AT,

24 Tzl o DEFREEBLTRBIY. T0ED 2, XL HIZE KT o< 1
ETB. ZDEE 9(x+1/2)/0(z + 1/2) = Oa(z)/P3(x) — VE (z — 0), RIS
Yo(z+7/2)/F(x+7/2) -0 (x—0) LY z=7/2 DL & sing=1,cos9p=0Th
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5, oTz=a/20¢E p=7/2 mod 2r THDH. —5 (20) I 2z =0 2RAL
723 T (20) OERREENENEID &

Oa(z.q) _ 02l qh) o 05(2.0") Ds(2,0°) + Va0
92(0,q9)  U2(0,¢%) 7 93(0,¢%)  93(0,q¢*) + 92(0,¢*)

ERDN 2, q XERDIFEIZ p>0. 77205 99(x,q)/02(0,q) iT g 24 FELTH
HEIIELLRW. Fh ¢*™ -0 (n— o00) DEEZOHIT cosz TS (77—
TEH) . Lo T (2, q) IHMEED ¢ 12D\ T cosx LEIME, oz n/2-2 &
LT 9 (z) Bsiny ERPFBETHDLBHD5. d(z) IFBICETHD1H (9) LY
z L o IXRCEBREZBS Z LIZRD.

2.5 kK lZxLT

K:/z__df___’ K’:/2 do (24)
0 1 —k2sin‘ ¢ 0 1—k2sin? ¢

LB L (23) 5 K = (n/2) - 92(0,q), L7 oT (8) &V

0,0= 0, BO=y 2, 0=y @)

NELND.
Jacobi IRz

K’ 1
T = - legg (26)
OIEPFEZLTWD, ZZTRESBLI<HMLNTWV BT —FEBOE#AN 2 E - TIE

RELLEY. F0DEFEEDVLEXT
a=mir, g=e*=q™", TeC, Qr>0

LUT 9, q) % 9(z,7) LB T EICT D, LES-T, £0 kKKK 30T
nb T OBRBERRTILIETE. ZoLET—FBROEBRARIT T > 7 = -1/7
2 LT

1

332 I
(e, = (-ir) e (L) 0ud =) Jam <3 @

ERBD. ZITzor+nm/2 CRIEEIOER, »LLALVEHER T

. / 2
(—iT)1/219(x,7') = exp (W: ) O (—z7’, 7).
BELNS., ZhodXiTz=0&LT
(_'iT)l/z’ﬁ(Oa T) = 192(()’ Tl)v (—iT)l/zﬂ?»(O’ T) = 1-93(()’ T,)‘ (28)
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LI BT k=k(r) =93(0,7)/93(0,7), K = k(1) = 92(0,7)/95(0,7) THo7b 7
DB E LT k(1) = k(=1/7), (24) b K'(r) = K(=1/7) ThiFhiEiebiu.
Tibb 2K /m = 93(0,7),2K' /7 = 93(0, -1/7). WZIZ

K’ ’193( -1/7)

K = 93(0,7) =g 08

ERBIEBRZND.
EE Jacobi FEAMEICET D —EORXITIE, T—FDOEHRRI (27) THTZ
AN

UEXVEF2T A kK BIUOERES K,K' irmﬁéﬁca LTTF—Z 0ETERX
N, IS5 rixr=iK'/K LRE/. Thbbg=e™ = e "K'/K w5, LT
BT ETF=292 k, B 2K BLOT—# 01 (modular Bi%) DEEf%

_ 32(0) 2K _ 5200 1 91(0)
‘/—‘193(0)’ - = %al0) = VE 9(0)

1T Jacobi OFEMBEMEO—TEHRAEZ 2T LD T, AIFEIL Siegel 2L D HE X Weil
LD, FRNERNBERTT — IR —RILENTWDS,

2.6 &XT, (23) OEN%E

4 d
= F(y) =/ R (29)
0 1 —k2sin? o

LBE, TOMSOEEREELD. goliu@laaa#(}:%kfcp—amu ERT. £FL
T Jacobi }¥ sn w =sinam u, cn u = cosam u, dn u = A am(u) ZFEMEEKEFA
7. x,u, o OBEFRIX

S F(p) =025 =K. -
u=F(p)=95-z= — T :E—QKF(cp) (30)
ThoD., LoT (9 BKROIIIIRD.
1 2
\/—k_T Sn?KiE _ ’191(112) !C_ cn?K:L‘ _ ’192(113) dn Kz _ 193(:12) (31)

¥x) ' k! T ¥z) ' Vi T H(z)

IDEE 13) T p=amu, u=2Kz/m, Yy =amv, v=2Ky/n, 0 = am (u+
v), utv=2K(z+y)/r CFLTUTOIIIZ2%. ZHLIIHEHRBRROINEERT
»D.

sn(u +v) = (sn(u)en(v)dn(v) + sn(v)en(u)dn(u)) / (1 — k*sn®(u)sn®(v))
en(u + v) = (en(u)en(v) — sn(u)sn(v)dn(uw)dn(v)) / (1 — k*sn®(u)sn?(v))
dn(u + v) = (dn(u)dn(v) — k?sn(u)sn(v)en(u)en(v)) / (1 — k2sn?(u)s n?(v))
(29) D F(p) 22T
F(p) + F(y) = F(o) (32)
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NS ARVESN

3 %2 HIEMR
3.1 z,u,0 F(p) i12.6 DEHELT, z OFK

d ¥ (x)

((z) = 35 log¥(o) = (33)
EZD. OB,y 2ERETHEE
(@) + C(y) — C(a + y) = Dty 2B TLW) D1z +9) (34)

d(z) d(y) dz+y)
B LTWA, GERIE (Bl) B¥0ERZE 2 OV THZL 2=0 #RATH L X
V., FOBE Y =9 = 0,19’1(0) =9 .99 93 IZHEETS.

DEZ (34) OEBE y THTL y=0%2ATH L

: : 91(z)\* 4K
¢ (0) -6 (50) = 19%193 (‘191—((;%2) = 2 sm2<p
LB, ZORIC (2K/m)dr = (Ap) dp ZHEITT O b z ETESLT
2K (¥ k%sin?¢
¢ @) = 2= [Py (35)

i85, £ZT

¢ ¢
=/ Acpdcp::/ /1 — k2sin? pdy (36)
0 0

LB & (35) DAL

(0 —((z) = — [F(¢) = E(p)] (37)

LRED. (36) D E(p) X 2 BOMMARES THS.

bTAHTz=n/20¢E p=7/2 Tholk. 22T F!' = F(n/2) = K,E! =
E(r/2) LELZ &WZT D, 7—UZEBHEALL ¢(0)=0, 205 {((n/2) =09 R
BNiCz=n/2,p=7/2% RATHEL

¢ =5 (F - B

2HD. LEaBoT (37) &0 ((z) L DEKELT

5¢(@) = F'E(p) ~ E'F(p), w—ﬁmgg (38)

ERED BT,
D p il p=am(2Ky/m), o =am(2K(z+y)/n) &L DL

3CO) =F'BW) - E'F(y),  3((e+y) = F'E(o) - B'F(0).
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% (34) KRATBE (32) £V

E(¢) + E(¢) — E(0) = k*sin psinysin o (39)
2/5. THEIE 2EEARSONEEERTHD.
2T (x) = (log¥(x)), (n/2)dxr = (KAp) ldp BLT(38) £V I(z) it
_ ¢ F'E(p) — E'F(p)
d(z) = 9(0) - exp (/0 FiAg dgo) (40)

ERED. T—AEBOBE 1 RBIVE 2EEMNBENICEEZERRTHS.

3.2 O (34) KRV, ORI y=a,y= —a ERALTEDEEEBE ((—z) =
—(x) &Y

O(x —a)

d
2¢(a) + . log zta)

= 0505

61(a) 61(x) <01(x +a) 61(zx— a))
f(a) 8(z) \ O(z+a) O(z—a)

%%, £7TC p=am(2Kz/7), o =am(2Ka/7) &T 5L, (C17),(C6) b

cla) + 2L 10g HE= ) _ g20ule) Bala) Ba(a) 9(x)/9%(z)
2dx J(z + a) ¥(a) 9(a) d(a) 1- (19%(a)/192(a)) (19%(56)/?92(27))

2 cin2
= 2—sinacosaAa- k .sm cp.
.o 1 —k2sin? asin? ¢
(41)
Lirs. ORI K /m)dr = (Ap)~ldp EEET 006 ¢ ETHNTE L
¢ kZsin o cos aAasin? ¢
e, ) = J{, (1 — k2sin? asin? @) Ap (42)
M 5 )
1 T—a
(g, &) = 2C(a) + 7 log Sz ra) (43)
ERIND. ELD I(p,a) IIHEI/EAB T TH D.
(38) & da+t7/2) =V(a) IKEELT
H(g,a) = g((a) = F'E(a) - E*Fl(a).
LT
I(p, o) — (e, ¢) = 2((a) — a((z) = F(p)E(a) — E(p)F(a) (44)

215%. Z0 p=am(2Kz/7) IZ ¥ = am(2Ky/7), o = am(2K(z +y)/7) & &
Vol

Iy ~ a)

19(y_+_a)’ H(U’a):(m+y)C(a)+}-logmy_—ﬂ

2 "Hz+y+a)

T1(g, 0) = y(a) + 5 log
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LT,

1 Yz —a)d(y—a)d(z+y+a)
) + (¥, @) ~I{0, @) = 2log (ﬂ(m+a)19(y+a)19(x+y—a)) ’

ZIT(BL) DHE¥IZ2=—a b L7eXE 2=0 L LXK THo7REES &, B3
fiﬂsmf‘* BT A IEEERELONS. Thbb
1 1 — k?sinasinpsin A

(g, @) + (¢, ) — 1l(0,0) = 21 g1+kzsinasincpsin Al

(45)

A=am¥(m+y~a), A =am¥(m +y+a)
F(A) = F(o) — F(a), F(AY=F(o) - F

ThHD.  hitl(p,a) DB LESICOVWTOMEERTHS. F2RHITONT
HRL &L D RINEEBMB Y ST0.

— 208 —



	19_1
	19_2.pdf



